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JURAJ 

 

 

 

 

 

 
Juraj je 17 ročný študent ekonomickej školy. Jeho pravidelný príjem z brigády je 150 

€/mes. Rozhodol sa časť svojho príjmu investovať na dôchodok a druhú časť tiež ako 

rezervu po skončení vysokej školy. Akú čiastku mesačne by ste investovali? Aké 

investičné portfólia by ste Jurajovi odporučili.  

 

 

Investičné ciele: 

 

• Nasporiť si na dôchodok. 

• Nasporiť si na časy po vysokej škole. 

 

 

 

 

Pamätajte, ak ste osamostatnený, najskôr budujete krátkodobú rezervu, potom 

strednodobú a až keď máte tieto dve rezervy vybudované, môžete investovať za 

cieľom vybudovať dlhodobú rezervu. 

 

 

 

 

 

 

  


